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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1595/2017 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend
Kindertagesstéttenbedarfsplan 2017 - Prognose fiir Ebersheim (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1) Konnten die fiir 2017 genannten 30 neuen Pléitze durch die Erweiterung der ,,Feldméu-
se“ realisiert werden? Wie sieht momentan der Zeitplan zur Erweiterung und des Neu-
baus der ,Feldmause“ aus*

Entgegen der urspriinglichen, auch im Kindertagesstattenbedarfsplan hinterlegten Planung
werden die zusatzlichen 30 Betreuungspldtze in der Kita Feldmduse nicht im Jahr 2017, son-
dern erst im Jahr 2018 in Betrieb gehen konnen. Das im Vergleich zur jetzigen Kita um zwei
Gruppen erweiterte Kita-Provisorium wird voraussichtlich im April 2018 bezogen. Nach jetzigen
Planungen ist von einer Fertigstellung und Inbetriebnahme des sechsgruppigen Ersatzneubaus
der Kita Feldmduse im Herbst 2019 auszugehen.

2) Welche weiteren Mafinahmen beabsichtigt die Verwaltung zur Verbesserung des
durchschnittlichen Versorgungsgrades, der prognostiziert bis 2021 auf max. 93% stei-
gen wird?

Die Verwaltung tiberpriift mindestens jahrlich die (prognostizierte) Bedarfsentwicklung in der
Gesamtstadt sowie den einzelnen Stadtteilen. Derzeit sind keine, iber den Ersatzneubau der
Kita Feldmduse hinausgehende weitere Mainahmen fiir den Stadtteil Ebersheim, wie zum Bei-
spiel mit zusatzlichen Platzen einhergehende Umstrukturierungen von Betreuungsangeboten
in Kitas, geplant. Dies wird im Friithjahr 2018 wieder gepriift und mit dem Kindertagesstatten-
bedarfsplan 2018 sodann vorgelegt.

3) Sind bei den Zahlen des Kindertagesstdttenbedarfsplanes auch die zu erwartenden Zu-
ziige junger Familien, insbesondere aktuell im E 69 und spater im Bereich des ehemali-
gen Regenriickhaltebeckens, beriicksichtigt?

Ja.
Mainz, 15.11.2017

gez. Lensch

Dr. Eckart Lensch
Beigeordneter



